



iz naših krajev in župnij

FRIZERJAJ

Pogačar Irena s.p.

Ljubljanska 104, Domžale

tel.: 01/72 41 500

Delovni čas:

pon - pet: 9-20^h

sobota: 7-12^h

Turnir v Zlatem Polju

Prva jesenska nedelja je bila v Zlatem Polju zopet nogometno obarvan. V okviru Športne unije Slovenije je tamkajšnjoe športno društvo zelo uspešno izpeljalo nogometni turnir, ki se ga je udeležilo dvanajst ekip. Slednje so se kljub slabemu vremenu srčno borile za najboljši rezultat.

Občasno deževje je razredčilo gledalce ob igrišču, igralcem pa je bilo dodobra otežena igra na razmočenem asfaltu. Po uvodnih jutranjih tekmah so se sredi dneva postopoma izločevale slabše ekipe, boljše pa so v nadaljevanju strmele po najboljših uvrstitvah in mestih za katere so bili pripravljene lepi pokali. Vse dogajanje so med samimi igrami popestrile navijačice ekipe Čelešnika, lepe mlade plesalke s svojim umetniškim plesom, in tako požele velik aplavz občinstva. Po navdušujočih zaključnih igrah so najboljšim ekipam pripadla naslednja mesta: prvo ŠD Lukovica, drugo ekipi ŠT. Lambert Gamsi iz Zagorja tretje Lubadarjem iz Tuhinjske doline in četrto ekipi iz Blagovice.

Vsem ekipam hvala za sodelovanje in prisrčno povabilo drugo leto na spominski turnir!

☞ Tone Habjanič



Skupinska slika zmagovalcev

VAŠKI PIKNIK V RAFOLČAH

Člani Športno turističnega društva Rafolče so 25. septembra pripravili druženje za vse bivše, sedanje in tudi bodoče prebivalce krajevne skupnosti Rafolče. Jasa nad vasjo je bila tako prizorišče piknika, ki je na sončno nedeljo združil večino tamkajšnjih krajanov. Prizadevni organizatorji so poskrbeli za vse, kar je ob takem dogodku potrebno. Hrane in pijače tako ni manjkalo. S pomočjo sponzorjev in donatorjev, ki



Kdo bo močnejši?

se jim ob tej priložnosti iskreno zahvaljujejo, so priredili tudi srečelov. Popoldansko dogajanje pa so dodatno popestrili še s številnimi družabnimi igrami. Med slednjimi je največ zanimanja pritegnilo vlečenje vrvi, ko se je vas razdelila na polovico in tekmovala med seboj. Najprej moški, nato ženske in ob koncu še otroci. Sledilo je še igranje nogometa, hoja s hoduljami, metanje podkve, badminton in še številne ostale igre. Veselo srečanje je tako doseglo svoj namen. Današnji tempo življenja namreč dopušča vse premalo časa in volje za tovrstna druženja. Sosedje in sokrajani se med seboj, čeprav gre za vas, vse bolj oddaljujejo in prav tak dogodek je zato več kot dobrodošel ter spoštovanja vreden.

☞ Leon Andrejka

Praznovanje 1. obletnice društva Dež in blato nas nista premagala!

V soboto, 17. 9. 2005, smo praznovali 1. obletnico društva. Kljub dežju in blatu se je praznovanja udeležilo bilo preko 100 udeležencev pa še dva vrteča se pujsa. Zaradi slabega vremena smo morali opustiti tekmovanje v metanju podkev. Izpeljali ga bomo verjetno na kostenjem pikniku.

Na srečo pa dež ni preprečil ostalega programa, ki ga je z govorom začel predsednik društva. Sledil je nastop zelo uglašene ansambla "Čelešnkova banda", ki nam je zaigral nekaj skladb. Izbrali smo mis in mistra Čelešnika za leto 2005. Laskavi naslov sta prejela brhka Slavica Dimic (prva spremljevalka je postala Tanja Urankar, mesto druge spremljevalke pa sta si delili Saša Mežnaršič in Urška Žordani) in postavni Tomaž Gerbec (prvi spremljevalec je postal Marjan Kancilja, drugi pa Rok Barlič). Naše čedne navijačice so se nam predstavile z novimi dresi in novimi koreografijami.

Vsesplošno rajanje in popivanje je trajalo do jutranjih ur. Proti jutru smo ugotovili, da smo z vremenom imeli srečo. Če bi sijalo sonce, bi nam pivo pošlo že v večernih urah.

☞ Aleš Škofic



Žalosten pogled na prizorišče piknika (Fotografija: Barbara Koritnik)



Mis Čelešnica 2005 in njene spremljevalke (Fotografija: Aleš Podbelšek)